

Мэрия Иркутска поборется с "серыми зарплатами". Уже можно смеяться

С очередной популистской идеей выступила мэрия столицы Прибайкалья.

16 декабря в состоялось заседание трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений. В ходе обсуждения представителями мэрии озвучили, что городские власти видят одной из своих главных задач - борьбу с "серыми зарплатами".

По словам председателя комитета по бюджетной политике и финансам мэрии Аллы Сараповой, работодатели должны понимать, что так называемая "оптимизация налогообложения" может проводиться не только за счет экономии на официальных заработных платах, но за счет законных схем минимизации налогов.

Многозначительно.

Специалисты мэрии традиционно припугнули граждан, получающих зарплаты в конвертах: "Работник лишается пенсионных накоплений, пособий по беременности и родам, по уходу за ребенком, профессиональной заболеваемости и другим. У работника отсутствует возможность подтвердить размер получаемых доходов при обращении в банк, при оплате за обучение детей или дорогостоящей медицинской помощи".

Впрочем, работодателям-уклонистам и работникам-неофициалам вряд ли стоит опасаться серьезных карательных мер со стороны городских властей. Заместитель мэра Светлана Литвинова честно призналась, что основные усилия чиновников будут направлены на "разъяснительную и просветительскую работу с населением по легализации трудовых отношений". В частности, мэрия собирается разместить на своем официальном сайте некий "список работодателей, выплачивающих "серую заработную плату".

Таким образом, никакой реальной борьбы не предвидится. Создается впечатление, что мэрия Иркутска, давно расписавшаяся в собственном управленческом бессилии, банально пиарится на потенциально хорошей идее. Не ново.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)